



## Сгорел в результате пьяной ссоры.

Кировградским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Кировградским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области совместно с работниками милиции раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное в условиях неочевидности.

11.01.2009 в ночное время в подъезде дома по ул.Комсомольская в г.Новоуральске Свердловской области обнаружен мужчина с ожогами, который скончался 12.01.2009 в в реанимационном отделении городской больницы.

Следственным отделом по данному факту возбуждено уголовное дело по ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). При выезде на место происшествия следственно-оперативной группы под руководством руководителя отдела Казеко Г.А. незамедлительно проведены следственно-оперативные мероприятия, направленные на раскрытие преступления.

В ходе совместных и согласованных действий следователей и работников уголовного розыска получены сведения о причастности к совершению преступления знакомого потерпевшего. Следователем на основании ст.ст. 91-92 УПК РФ задержан «П», (фамилия в интересах следствия не называется).

В ходе допроса в качестве подозреваемого задержанный пояснил, что в ходе распития спиртных напитков облил потерпевшего спиртосодержащей жидкостью и бросил на него горящую спичку.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия по сбору доказательств, подтверждающих подозрение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

14 Января 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/748830>